11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2008 12:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 15.12.2008 12:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68352/answer/68353




YBaxaemnuii Unbsi! Ha ocHOBaHUM ITOKpPaCHEHUSI HAPY2KHOT'O0 OTBEPCTUS YPETPHL U T'OJIOBKU II0JIOBOTO
YJjeHa IMarHO3 IIPOCTaTUTa He yCTaHaBIKUBaeTCsa. Hamo UCKTIOUUTh NHPEKINIO0 MOUEI0JIOBLIX Iy TeH -
3TITITT (KOHTPOIB), OOIIM aHAIM3 MOYH, ITIOCEB MOYHU Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHBHOCTh K
aHTUOMOTHKAM, KeHa TaKxke HomkHa obcnenoBathes Ha I, Ecnu ecTs guckoMopT B
IIPOMEXHOCTH - caenaute TPY3U npoctatel. AIKOr0/Ib Ha IIPOCTATY, Ja U Ha BCEb OCTaJIbHOU
OpraHU3M BIUSeT KpalHe OTPULIaTENIbHO. YAauu.



